

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br Gabinete da Direção

COMUNICADO № 01

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE № 03, DE 14 DE JANEIRO DE 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), juntamente com a Diretoria de Extensão deste *campus*, vem COMUNICAR o que segue:

Em razão dos dispositivos presentes na <u>Portaria nº 35, 18 de fevereiro de 2019</u> do *Campus* Porto Alegre, sobretudo o disposto no §2º do art. 1º, as atividades previstas no Cronograma do Edital Nº 03/2019 estão **temporariamente suspensas**, até o retorno da normalidade no funcionamento da instituição.

As novas datas do cronograma serão divulgadas oportunamente.

Porto Alegre, 19 de fevereiro de 2019.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS

Portaria Nº 316/2016